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Câu 1. Diện tích S của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của hàm số 
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Câu 2. Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 3. Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 4. Gọi F(x) là nguyên hàm của hàm số
[image: image17.wmf]2

1

()

32

fx

xx

=

-+

và 
[image: image18.wmf]3

0

2

F

æö

=

ç÷

èø

. Giá trị F(3) bằng

A. ln2.
B. 2ln2 .
C. –ln2.
D. -2ln2.

Câu 5. Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 6. Giá trị của 
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Câu 7. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 8. Biểu thức tích phân 
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 với m là số nguyên khác 0, 
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A. S = 10.
B. S = 5.
C. S = 9.
D. S = 13.

Câu 9. Ký hiệu (H) là hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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. Tính thể tích V của khối tròn xoay thu được khi quay hình (H) xung quanh trục Ox?
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Câu 10. Một chiếc lò xo có độ dài tự nhiên 0,15m. Khi lò xo bị kéo giãn thêm x(m) thì xuất hiện lực đàn hồi 
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. Tính công A của lực đàn hồi thực hiện được khi lò xo từ trạng thái có độ dài 0,18m về trạng thái tự nhiên?
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Câu 11. Cho hàm số 
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Câu 12. Cho đồ thị hàm số 
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. Diện tích hình phẳng (phần tô đậm trong hình) là
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Câu 13. Kí hiệu (H) là hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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, trục tung, trục hoành và x = 1. Tính thể tích V của khối tròn xoay thu được khi quay hình (H) xung quanh trục Ox.
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Câu 14. Biết 
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, với a, b là các số hữu tỉ. Giá trị biểu thức 
[image: image65.wmf]4

Sab

=-


A. 
[image: image66.wmf]9

.

2

S

=


B. 
[image: image67.wmf]3.

S

=


C. 
[image: image68.wmf]1

.

2

S

=-


D. 
[image: image69.wmf]1

.

2

S

=


Câu 15. Cho hai hàm 
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Câu 16. Cho hai số phức 
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Câu 17. Tìm số phức liên hợp của số phức 
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Câu 18. Cho số phức z thỏa 
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Câu 19. Gọi 
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Câu 20. Tọa độ điểm biểu diễn hình học của số phức z thỏa mãn 
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Câu 21. Cho số phức 
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Câu 22. Cho số phức z thỏa mãn 
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Câu 23. Gọi 
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. Trên mặt phẳng tọa độ. Điểm M biểu diễn số phức 
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A. M(-1; 2).
B. M(-1; -2).
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Câu 24. Cho số phức 
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A. 1.
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Câu 25. Biết rằng nghịch đảo của số phức z bằng số phức liên hợp của nó. Trong các kết luận sau, kết luận nào đúng?
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Câu 26. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho điểm A(1; 1; -1) và đường thẳng 
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. Viết phương trình mặt phẳng qua A và vuông góc với đường thẳng d

A. 2x - y + z = 0.
B. 2x + y + z = 0.
C. 2x - y - 1 = 0.
D. 2x - y + 1 = 0.
Câu 27. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho vectơ 
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Câu 28. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, tìm toạ độ tâm I và bán kính R của mặt cầu (S) có   phương trình  
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Câu 29. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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. Điểm nào dưới đây có khoảng cách đến mặt phẳng (P) bằng 3?

A. (1; 1; -4).
B. (1; 1; 2).
C. (1; -1; 0).
D. (-1; 1; 6).

Câu 30. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho 3 điểm 
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. Phương trình nào dưới đây là phương trình mặt phẳng (ABC)?
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Câu 31. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho đường thẳng 
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 và mặt phẳng 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. d song song với (α).
B. d nằm trong (α).
C. d vuông góc với (α).
D. d cắt (α).

Câu 32. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho điểm A(4; -3; 1) và đường thẳng 
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. Viết phương trình của mặt cầu (S) đi qua điểm A có bán kính bằng 3 và tâm của mặt cầu (S) nằm trên đường thẳng d?
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Câu 33. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho điểm A(1; 4; -4), đường thẳng 
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. Viết phương trình của đường thẳng ∆  đi qua điểm A vuông góc với d và đồng thời cắt d?
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Câu 34. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho điểm M(1; 2; 4). Viết phương trình mặt phẳng (P) đi qua điểm M và cắt các tia Ox, Oy, Oz lần lượt tại các điểm A, B, C sao cho thể tích khối chóp OABC nhỏ nhất?
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Câu 35. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, tìm toạ độ tiếp điểm của mặt cầu (S). 
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 và mặt phẳng (P). 2x + 3y + z – 11 = 0?

A. (3; 1; 2).
B. (-3; 1; 2).
C. (0; 0; 11).
D. (-1; 2; 15).
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Câu 1: Đáp án B
Câu 2: Đáp án A
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Câu 3: Đáp án C
Câu 4: Đáp án C
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Câu 5: Đáp án A
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Câu 6: Đáp án A
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Câu 7: Đáp án A

Xét: 
[image: image171.wmf]2
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Diện tích hình phẳng là: 
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Câu 8: Đáp án C
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Câu 9: Đáp án D

Thể tích khối tròn xoay là: 
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Câu 10: Đáp án A

Nguyên hàm của lực đàn hồi chính là công của lực đàn hồi
Do đó công của lực đàn hồi thực hiện được khi lò xo từ trạng thái có độ dài 0,18m về trạng thái tự nhiên là: 
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Câu 11: Đáp án D
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Câu 12: Đáp án B
Câu 13: Đáp án D

Thể tích khối tròn xoay là: 
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Câu 14: Đáp án B


[image: image180.wmf]2

2

3

3

3

coss1

2

xdxinx

p

p

p

p

==-

ò

 

[image: image181.wmf]1
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Câu 15: Đáp án D
Câu 16: Đáp án A
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Câu 17: Đáp án A
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Câu 18: Đáp án C
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Câu 19: Đáp án C
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Câu 20: Đáp án A
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Vậy điểm biểu diễn 
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 là (2; 1)
Câu 21: Đáp án B
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Câu 22: Đáp án D
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Câu 23: Đáp án C
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Câu 24: Đáp án B
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Câu 25: Đáp án B

Giả sử 
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Ta có: 
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Câu 26: Đáp án A

Mặt phẳng vuông góc với d nên nhận vecto chỉ phương của d làm vecto pháp tuyến 
Phương trình là: 2x - y + z = 0
Câu 27: Đáp án C

Câu 28: Đáp án D

Câu 29: Đáp án A

Vì 
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Câu 30: Đáp án B
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Vecto pháp tuyến của (ABC): 
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Phương trình (ABC): 
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Câu 31: Đáp án A

Ta thấy vecto chỉ phương của d vuông góc với vecto pháp tuyến của 
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Chọn A(1; 0;1) 
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Do đó d song song với 
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Câu 32: Đáp án C

Gọi 
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Phương trình mặt cầu: 
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Câu 33: Đáp án A

Gọi 
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Khi đó 
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Vậy phương trình 
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Câu 34: Đáp án B

Giả sử A(a; 0; 0)     B(0; b; 0)     C(0; 0; c)    
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Khi đó phương trình (P) có dạng: 
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M(1; 2; 4) 
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Dâu “=” xảy ra 
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Câu 35: Đáp án A
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Phương trình d: 
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Gọi H là tiếp điểm của (S) và (P) thì 
[image: image221.wmf]()1(3;1;2)
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